

Хозяева игрового салона активно протестовали против закрытия заведения

От угроз перешли к действиям. В центре Иркутска снова закрыли игровой салон. Сделать это оказалось непросто. Операции сотрудников милиции пытались помешать.

Хозяева иномарок пытаются помешать милиционерам. Для того чтобы игровые автоматы не конфисковали, они своими автомобилями перекрыли вход в подпольное игорное заведение. Но этот план не удался. Через час патрульный "уазик" оттаскивает джипы, и грузчики начинают выносить "одноруких бандитов". За этим наблюдают неизвестные молодые люди в спортивных костюмах. Онисыплют в адрес грузчиков угрозами, а потом и вовсе начинают давить их на машине.

Когда джип скрылся, один из угрожавших проколол колеса грузовика, на котором должны были вывезти конфискат. Затем хозяева салона подогнали автомобиль и перекрыли подъезд другим милицейским машинам. Но, несмотря на упорное сопротивление, сотрудники отделения по борьбе с правонарушениями в сфере торговли УВД Иркутска продолжили свою работу. На подмогу им прибыли коллеги из ППС. Нарушителей задержали и доставили в Кировский РОВД. Незаконное казино - закрыто. Изъяты 83 игровых автомата.

- В настоящее время по данным материалам будет проведена проверка. В случае если будет доказан крупный доход, руководители салона будут привлечены к уголовной ответственности, - говорит начальник отделения по борьбе с правонарушениями в сфере торговли УВД Иркутска Владимир Гончаров.

Игровые салоны в этом подвальном помещении закрывали уже не один раз. Но большие прибыли заставляют дельцов снова и снова начинать нелегальный бизнес. Не останавливают их ни крупные штрафы, ни уголовная ответственность. Милиционеры предупреждают, что выиграть деньги в подобных заведениях сложно. Автоматы запрограммированы на проигрыш клиента.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2897 27.01.2010, 14:08 634
URL: <https://babr24.com/?ADE=83590> Bytes: 1722 / 1722 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)